
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
Comissão de Constituição e Justiça 

ATA DA 12a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA, DA 1.a SESSÃO LEGISLATIVA DA 8a LEGISLATURA, REALIZADA 
EM 28 DE MAIO DE 2019. 

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dez horas e vinte 

e seis minutos, na Sala de Reunião das Comissões da Câmara Legislativa do 

Distrito Federal, o Presidente da Comissão, Deputado Reginaldo Sardinha, abriu a 

Décima Segunda Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os Deputados (as) 

Martins Machado e Kelly Bolsonaro. A Ata da lla Reunião Ordinária, realizada em 

21 de maio de 2019, foi dada por lida e aprovada, por três votos favoráveis e duas 

ausências. O Presidente pergunta se há mais algum comunicado. Registra-se a 

presença do Deputado Roosevelt Vilela. O Deputado Reginaldo Sardinha passa a 

presidência para o Deputado Martins Machado que inicia a votação dos itens da 

pauta. Item 01 - PL 1.491/2017, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, 
que "Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o Desfile 

Carnavalesco do Bloco do Seu Júlio", de relatoria do Deputado Reginaldo 

Sardinha. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela 
Admissibilidade com 03 votos favoráveis, 01 abstenção e 01 ausência 
justificada. Item 02 - PL 1.593/2017, de autoria do Deputado Delmasso, 
que "Institui e inclui no Calendário Oficial do Distrito Federal o Dia Mundial do 

Aventureiro", de relatoria do Deputado Reginaldo Sardinha. Parecer: Pela 

Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade com 
04 votos favoráveis e 01 ausência justificada. Item 03 — PL 1.740/2017, 

de autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "Institui e inclui, no 

Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal, a 'Semana Distrital de 

Conscientização sobre a Dislexia' e dá outras providências", de relatoria do 

Deputado Reginaldo Sardinha. Parecer: Pela Admissibilidade na forma do 

Substitutivo da CO. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade 
na forma do Substitutivo da CO com 04 votos favoráveis e 01 ausência 
justificada. Item 04 — PL 1.798/2017, de autoria do Deputado Cláudio 

Abrantes, que "Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito 

Federal o 'Dia Distrital do Mestre de Cerimônia', a ser comemorado anualmente no 

dia 20 de julho", de relatoria do Deputado Reginaldo Sardinha. Parecer: Pela 

Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade com 
04 votos favoráveis e 01 ausência justificada. Item 05 — PL 2.010/2018, 

de autoria do Deputado Wellington Luiz, que "Dispõe sobre a inclusão no 

Calendário Oficial do Distrito Federal, o dia do Técnico de Laboratório e Auxiliar de 

Laboratório a ser comemorado dia 06 de setembro de cada ano", de relatoria do 

Deputado Reginaldo Sardinha. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: 

Aprovado parecer pela Admissibilidade com 04 votos favoráveis e 01 

ausência justificada. Item 06 - PL 34/2019, de autoria do Deputado 
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Eduardo Pedrosa, que "Institui diretrizes e adoção de medidas em caso de 

interdição em unidade escolar da Rede Pública de Ensino, e dá outras 

providências", de relatoria do Deputado Reginaldo Sardinha. Parecer: Pela 

Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade com 
04 votos favoráveis e 01 ausência justificada. Item 07 — PL 55/2019, de 

autoria do Deputado Eduardo Pedrosa, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

inserção de link do Procon nos casos que indica", relatoria do Deputado Reginaldo 

Sardinha. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado Parecer pela 
Admissibilidade com 04 votos favoráveis e 01 ausência justificada. Item 
08 - PL 97/2019, de autoria do Deputado Delmasso, que "Institui o DIA DO 

BIOMÉDIC0', o qual passará a integrar o Calendário Oficial de Eventos do Distrito 

Federal", relatoria do Deputado Reginaldo Sardinha. Parecer: Pela Admissibilidade. 

Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade com 04 votos 
favoráveis e 01 ausência justificada. Comentários dos Deputados Roosevelt 

Vilela, Kelly Bolsonaro e Reginaldo Sardinha sobre o teor do item a seguir. Item 
09 - PDL 168/2016, de autoria do Deputado Wellington Luiz, que "Concede 

o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Presidente da República em Exercício 

Michel Temer", de relatoria do Deputado Reginaldo Sardinha. Parecer: Pela 

Inadmissibilidade, bem como a emenda da CAS. Resultado: Aprovado o 
parecer pela Inadmissibilidade, bem como a emenda da CAS com 04 
votos favoráveis e 01 ausência justificada. A Presidência é devolvida ao 

Deputado Reginaldo Sardinha. Item 10 - PL 75/2015, de autoria do Deputado 
Cristiano Araújo, que "Institui a Semana Educacional do Controle de Zoonoses 

nas escolas públicas do Distrito Federal", de relatoria do Deputado Roosevelt 

Vilela. Parecer: Pela Inadmissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela 
Inadmissibilidade com 04 votos favoráveis e 01 ausência justificada. 
Item 11 — PL 479/2015, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "Cria 

câmaras restaurativas nas instituições de ensino do Distrito Federal e dá outras 

providências", de relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela 

Inadmissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Inadmissibilidade 
com 04 votos favoráveis e 01 ausência justificada. Item 12 — PL 

1.289/2016, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "Dispõe sobre a 

inclusão da encenação teatral 'Paixão de Cristo Negro' encenada na cidade de 

Samambaia, como evento oficial do distrito Federal", de relatoria do Deputado 

Roosevelt Vilela. Parecer: Pela Inadmissibilidade. Resultado: Concedido Vistas 

ao Deputado Reginaldo Sardinha. Item 13 — PL 62/2019, de autoria do 

Deputado Iolando Almeida, que " Obriga a apresentação da carteira de 

vacinação no ato da matrícula nas escolas e creches e dá outras providências", de 

relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela Admissibilidade na forma do 

Substitutivo da CESC. Resultado: Concedido Vistas a Deputada Kelly 
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Bolsonaro. Os Deputados Martins Machado e Roosevelt Vilela tecem comentários 

sobre o item a seguir. Item 14 - PL 73/2019, de autoria do Deputado 

Martins Machado, que "Institui normas protetivas do consumidor, com 

ampliação do direito à informação e formas de comunicação sobre programas de 

pontuação e cartão fidelidade, e possibilita o exercício deste direito sem sua 

apresentação, mediante simples informação do CPF, e dá outras providências", de 

relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela Admissibilidade na forma do 

Substitutivo da CDC. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade 
com 04 votos favoráveis e 01 ausência justificada. O relator Deputado 

Roosevelt Vilela e o autor, Deputado Martins Machado tecem comentários acerca 

do tema do item a seguir. Item 15 - PL 73/2019, de autoria do Deputado 

Martins Machado, que "Institui normas protetivas do consumidor, com 

ampliação do direito à informação e formas de comunicação sobre programas de 

pontuação e cartão fidelidade, e possibilita o exercício deste direito sem sua 

apresentação, mediante simples informação do CPF, e dá outras providências", de 

relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: 

Aprovado o parecer pela Admissibilidade com 04 votos favoráveis e 01 

ausência justificada. Após o término da votação, o Deputado Roosevelt Vilela 

parabeniza a Deputada Kelly Bolsonaro pelo início da legislatura. Não havendo 

mais nada a tratar, o Deputado Reginaldo Sardinha encerrou a reunião às onze 

horas e vinte e dois minutos. E eu, Patrícia Nogueira de Andrade Moraes, 

Secretária da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito 

Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente e 

demais membros desta Comissão, será enviada à publicação. 
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